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Положення 
про права дітей 
в Лісниківській ЗОШ І-ІІІ ступенів

імені Михайла Грушевського
I. Загальні положення
1.1. Положення є документом, розробленим відповідно до: 
- Конституції України;
- Конвенції про права дитини,  ратифікованої Постановою ВР № 789-XII від 27.02.91р.;

- закону України «Про охорону дитинства» (стаття 10);

- закону України  «Про освіту»(стаття 53);
- закону України «Про молодіжні та дитячі громадські організації».

Метою даного Положення є забезпечення права здобувачів освіти на захист під час освітнього процесу від приниження честі та гідності, будь-яких форм насильства та експлуатації, дискримінації за будь-якою ознакою, пропаганди та агітації, що завдають шкоди здоров’ю здобувача освіти.
Завданням створення умов для забезпечення дотримання прав та свобод здобувачів освіти.
Це Положення визначає основні засади забезпечення дотримання прав дітей в Лісниківській ЗОШ І-ІІІ ступенів імені Михайла Грушевського.
Під забезпеченням прав дитини розуміється надання дітям права на захист та особливе піклування, які  необхідні для її благополуччя.
1.2. Терміни і поняття:
- дитина – особа, яка не досягла повноліття;
- малолітня дитина - особа, яка не досягла 14 років та наділена частковою дієздатністю;
- неповнолітня дитина – особа, у віці від 14 до 18 років;
- свобода слова – це вільне вираження поглядів та переконань.

- свобода думки передбачає відсутність державної ідеології, нав’язаної громадянину як юридичний обов’язок.

IІ. Забезпечення прав дитини.
Право на свободу включає такі аспекти, як гарантії від незаконного арешту та затримання, свободу пересування, вільний вибір місця проживання, право залишати Україну та повертатись в Україну.
Недоторканість особистого життя означає, що ніхто без згоди громадянина не має права втручатися в його особисте життя, обмежувати його подружні, родинні, інтимні та інші прояви індивідуальної активності.

Охорона особистого життя:
- недопустимість збирання, зберігання, використання та поширення конфіденційної інформації про особу без її згоди;

- право громадян знайомитися із відомостями про себе (забороняється збирання відомостей про особу, якщо немає її попереднього погодження).

 Враховувати, що дитина має право знати під час збору інформації, які відомості про неї, з якою метою, як, ким, з якою ціллю використовуються; заперечувати достовірність, повноту, доречність інформації.
Збір інформації про дитину без згоди батьків або осіб, що їх замінюють не припускається.

Право на збереження лікарської таємниці (медичні працівники та інші особи, яким у зв’язку з виконанням професійних або службових обов’язків стало відомо про хворобу, медичне обстеження, огляд та їх результати,  сімейну сторони життя громадянина, не мають права розголошувати ці відомості).

Недоторканість житла. Ніхто не має права знаходитися у чужому житлі проти волі його мешканців.

Таємниця листування, телефонних розмов, телеграфної та іншої кореспонденції.
Свобода думки і слова, світогляду і віросповідання.

Забезпечення рівності дітей у своїх правах незалежно від походження, а також від того, народжені вони у шлюбі чи поза ним.

На виконання закону України «Про охорону дитинства», прийнятий Верховною Радою України 26.04.2001 року на виконання Конвенції про права дитини та інших підзаконних нормативних актів, які забезпечують розвиток дітей, встановлення гарантій і пільг для «маленьких громадян» нашої держави необхідно розширювати соціально-правові гарантії дітей, забезпечувати фізичний, інтелектуальний розвиток молодого покоління, створювати соціально-економічні і правові  інститути з метою захисту прав і законних інтересів дитини в Україні, забезпечувати кожній дитині право:

· на житло –  діти-члени сім’ї наймача чи власника житлового приміщення – мають право користуватися займаним приміщенням нарівні з власником чи наймачем;

· на майно – кожна дитина в тому числі і усиновлена, має право на одержання в установленому законом порядку у спадщину майна і коштів батьків чи одного з них, у випадках їхньої смерті або визнання їх за рішенням суду померлими, незалежно від місця проживання; 
· дитина, батьків якої позбавлено батьківських прав, не втрачає права на наслідування їхнього майна у випадку визнання батьків або одного з них рішенням суду безвісті відсутніми, дитина має право на утримання за рахунок їх коштів і майна.

Батьки або особи, які їх заміняють, не мають права без дозволу органу опіки і піклування укладати угоди, що зачіпають майнові та житлові права дітей та належать нотаріальному посвідченню чи спеціальній реєстрації.

Дитина має право:
· бути вислуханою батьками, іншими членами сім’ї, посадовими особами з питань, що стосуються її особисто, а також з питань сім’ї;

· власності на майно, придбане батьками або одним з них для забезпечення розвитку, навчання та виховання (одяг, іграшки, книги, музичні інструменти, спортивне обладнання);

· висловлювати свою думку щодо способу управління її майном та на відшкодування матеріальних збитків за шкоду, завдану її майну;

· з 14 років брати участь у розпорядженні аліментами, які одержані для її утримання, а також і на самостійне одержання аліментів та розпорядження ними;

· з 16 років змінити своє прізвище та ім’я у порядку, встановленому законом;

· з 14 років вільно самостійно пересуватися на території України і вибирати місце перебування;

· з 16 років вільно самостійно виїжджати за межі України;

· з 6 до 18 років об’єднуватись у дитячі громадські організації;

· з 14 до 35 років об’єднуватись у молодіжні організації;

· противитися неналежному виконанню батьками своїх обов’язків щодо неї;

· звернутися за захистом своїх прав та інтересів до органу опіки та піклування, інших органів державної влади, органів місцевого самоврядування та громадських організацій, а з 14 років – безпосередньо до суду.

