Патріотів плекає школа
Лісниківська школа оселилась в історичній місцині села Лісники. Її витоки тісно пов’язані з родиною першого Президента України Михайла Грушевського. Саме тут жив дід великого українця - священик Федір Васильович Грушевський, котрий і відкрив першу школу у селі Лісники, де могли навчатися діти простих селян.  Здається, вже саме розташування закладу визначило пріоритети, серед яких патріотичне виховання стало складовою частиною загального виховного процесу. Формування громадян - патріотів України, з високою національною свідомістю, котрі здатні побудувати суспільство, в основу якого були б закладені та постійно втілювалися демократія, толерантність та повага до прав людини, набуває сьогодні особливого значення. Однак, в умовах нинішніх реалій, коли багато речей викликають у суспільстві негативне ставлення, виховувати справжніх патріотів непросто. Та чи є сьогодні альтернатива патріотизму? Однозначно, ні. Тож поділюся досвідом нашої школи, яка сприяє ініціативності та активності молоді у сфері військово-патріотичного навчання.

Лісниківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів імені Михайла Грушевського працює над довгостроковим проектом «Школа-музей». На її теренах першим у 1983 році зафункціонував на другому поверсі школи музей Великої Вітчизняної війни, який згодом, після капітальної реконструкції школи, в 2009 році переобладнано в «Галерею Пам'яті». В 2001 році відкрито  Краєзнавчий музей, за ним в 2004  на першому поверсі навчального закладу – музей Михайла Грушевського. За сприяння сільської ради, адміністрації школи та батьківського комітету на подвір'ї школи встановлено пам'ятник Михайлу Грушевському. Потім започатковано скарбниці освіти та етнографії. Значну допомогу надають жителі села, випускники школи. Вагомим внеском є краєзнавчі експедиції дорогами Великої Вітчизняної війни, які проводимо разом з учнями, батьками та жителями села.   

Той факт, що наші школярі самостійно ведуть екскурсії експозиціями і світлицями музею для гостей школи та села, свідчить не тільки про вдалу реалізацію проекту, про добре опанування учнями історії школи, краю, своєї Батьківщини. Всі ці заходи сприяють прищепленню патріотичних почуттів, вихованню громадянина, патріота і, безперечно, усвідомлення власної участі у цікавій і важливій справі. Адже завдяки історичній пам'яті людина стає особистістю, народ – нацією, країна – державою. Цією ідеєю керувався у своїй творчій і державній діяльності український історик зі світовим ім'ям Михайло Грушевський. Її прагне втілювати у життя і наша школа.    
Сьогодні військово-патріотичне виховання молоді є найголовнішим пріоритетом молодіжної політики в Україні, спрямованої на забезпечення процесу національно-патріотичного виховання. Патріотичне виховання здійснюється як на уроках, так і під час позакласної роботи. Шляхами реалізації громадянсько-патріотичного виховання у позакласній роботі є, насамперед, тематичні місячники та декади, зокрема, місячники військово-патріотичного виховання, Вахта пам'яті до дня Перемоги. 
  Протягом багатьох років педагогічний та учнівський колективи плідно співпрацюють з радою ветеранів.  На багатьох святах, які проходять в школі, присутні ветерани та діти Великої Вітчизняної війни . воїни-інтернаціоналісти. Наш освітній заклад гідно несе естафету пам'яті. Це не тільки районні та обласні семінари, концертні заходи, присвячені історії війни, екскурсії бойовими шляхами наших земляків, цікаві зустрічі, лекції, «Уроки мужності», «Уроки пам'яті», а й кропітка пошукова робота, поповнення новими експонатами експозицій шкільного музею бойової слави «Галерея пам'яті», волонтерський рух, запровадження елементів тимурівського руху у роботі волонтерських загонів. 

Пошукові експедиції здійснюються спільно з пошуковими групами «Вертикаль» (керівник Володимир Жарко), «Перемога» (керівник Олександр Тарасюк), «Рубіж» (керівник Юрій Савченко) - українського благодійного фонду пошуку «Пам'ять»,  Міжнародною асоціацією дослідників фортифікації «Цитадель» (голова правління Павло Нетьосов).

Уроки пам'яті, проведені нещодавно Міжнародною організацією дослідників фортифікації «Цитадель», спецпошуковою групою «Вертикаль», Калинівським Гвардійським військово-історичним клубом при підтримці реконструкторів та вчителів, з використанням документів, гриму та костюмів відтворили реальну атмосферу подій воєнного лихоліття. Ці картини дали можливість дітям явно побачити епізоди війни, уявити якими були радянські солдати, медсестри, вояки вермахту, потримати в руках справжню зброю, осмислити історичні відомості про війну, поділитись враженнями, передати їх в малюнках і творах. 

- Ефективність військово-патріотичного виховання школи залежить від того, як це питання поставлене на державному рівні. Тому створення комплексної національної програми патріотичного виховання та допризовної підготовки молоді - на часі. Це питання актуальне також і в контексті підписаного Президентом України Указу про святкування 70-річчя Перемоги у Великій Вітчизняній війні та 70-річчя звільнення України від німецько-фашистських загарбників, - наголосив відповідальний директор Державної міжвідомчої комісії у справах увічнення пам'яті жертв війни і політичних репресій Ярослав Жилкін, котрий взяв участь в заходах. 
Вагомою подією у житті школи стала участь у естафеті пам'яті, під час якої ми разом з громадою села приймали прапор 136-ї дивізії, яка визволяла в 1943 році  місто Київ, Києво-Святошинський  район та наше село. 
Одним із аспектів військово-патріотичного виховання у нашій школі є участь школярів  у відновленні та розчищенні ДОТів Київського укріпрайону. Зокрема ми упорядкували ДОТи №137, 138, 136, 126 (с.Лісники). А за участь у відновленні ДОТу №179 (с.Віта Поштова), в якому 226 метрів підземних ходів, наша школа була відзначена Подякою голови райдержадміністрації Києво-Святошинського району. Всього досліджено понад 80 ДОТів із 220 існуючих. 
В навчальному закладі проводяться виставки матеріалів, обладнання, зброї періоду Великої Вітчизняної війни, зібраних пошуковцями села та  району. Багато експонатів було ними передано до шкільного музею. Гордістю музейних експозицій є мотоцикл з кулеметом «ДП». Мріємо про танк на шкільному подвір'ї.
Поповнюємо експозиції і власними силами. Нещодавно пошукова експедиція школи, яку я маю честь очолювати, знайшла на лінії оборони міста Києва справжні трофеї: багато гільз різного калібру, елементи гвинтівки «Мосіна», набої до автомата «ППШ», кулеметну стрічку МГ, мінометні  ящики…Досліджуючи ДОТи, пошуковці побували в багатьох селах Київщини. Вся пошукова робота міститься у світлинах та документах на стендах шкільного музею «Збережіть історію нащадкам», «Без права на забуття», «Розкажи, розкажи, сивина ветеранів»… 
Так, у шкільних стінах села Лісники плекається громадянин, з почуттям патріотизму, любові до свого народу, його історії, культурних та історичних цінностей.
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